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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

QUESTION 1
A partir du schéma du systéme de refroidissement ci-dessous compléter la nomenclature 4 QUESTION 2
Donner les roles de 1I’élément repéré 10 lors des 2 phases de fonctionnement 3
- A :Augmentation de la température du liquide.
8 &= == ===
7 :
N 10
5\ 3
13 2 _ B : Diminution de la température du liquide.
=
1
\\
1 16 \
A
&= s
. QUESTION 3 3
14 » A aide d’un stylo vert, indiquez le trajet du liquide de refroidissement a travers le bouchon dans les deux
phases de fonctionnement illustrées ci-apres.
1: 9 : durit
2 :vis de purge 10 :
3: chemse de cylindre 11: . OUPAPE DE
4 : chemise de culasse 12 : motoventilateur PRESSION
5: 13: J |G
6: 14 : refroidisseur d’huile moteur
8: 15 : vis de vidange PRESSION
16:
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

QUESTION 6

QUESTION 4
La soupape de pression de bouchon repéré 8 grippée en position fermée
Citer les anomalies liées a ce dysfonctionnement et les conséquences possibles.

A partir du carburateur ci-dessus, compléter 1a nomenclature

O |
L l 7
QUESTION 5 @ <
Compléter, a I’aide d’un stylo vert le schéma de branchement du motoventilateur 4 | L
&7 - 7 =
QO o o g \'e! O#P\ K4 Firsg
n__n
® O ,
C:@:D thermocontact
G
1 : VOLET DES GAZ
motoventilateur — 2 * BOISSEAU
3 : AJUTAGE D’AIR
- = 4 : FLOTTEUR
5 : GICLEUR PRINCIPAL
QUESTION 7

Comment nomme t’on ce type de carburateur ?

1

!
(VHMNE
u ' Fo

Tihes, 1
"
u,“.'u

L

O

6 : GICLEUR DE RALENTI
7 : PUITS D’AIGUILLE

8 : AIGUILLE

9 : POINTEAU

10 : VIS DE RICHESSE

7 rILISIIINY
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

QUESTION 8

- Du circuit de ralenti

O

Doser 1’air

O

Emulsionner le
mélange

Doser ’essence et

A partir des dessins du carburateur représenté page 3/7, compléter le graphe fonctionnel :

O

Régler le débit du
mélange

- Du circuit principal

O

Doser ’air

O

Doser ’essence

O

QUESTION 9

Enoncer la loi physique qui régit la levée du boisseau

Emulsionner le
mélange

v

QUESTION 10
Compléter I’actigramme relatif au carburateur représenté en page 9
Réglages
Action du conducteur Milieu extérieur
l l Mélange
C >
t — A-0
T CARBURATEUR
QUESTION 11

Enoncer la fonction globale d’un carburateur

Ajuster le débit du
mélange
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

QUESTION 13

A I’aide du schéma électrique page 5/7, raccorder entre eux les différents éléments du circuit de démarrage

22
4 LAV ANLo

2 Fusible
@. principal
11
3 5 12 9

23

20

QUESTION 14

Enoncer le role du relais repéré 20 sur le schéma page 5/7.

NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

10

s
19
—

-

QUESTION 15

Enoncer la propriété d’une diode

QUESTION 16

Citer 2 anomalies pouvant affecter une diode

QUESTION 17

Enoncer les anomalies liées a un boitier de diode repéré 12 sur le schéma page 5/7
non branché
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BN

DEBUT

Lancer la procédure de
démarrage suivant les
préconisations du constructeur

oul Le démarreur

Controler/Réparer/Changer :

\ tourne t’il ?

NON l

Vérifier I’alimentation du relais de démarreur

;

Le relais est-

NON

oul

\ il alimenté ?

Controler le relais de démarreur

NON Le relais est-

Controler/Réparer/Changer :

©

Vérifier I’alimentation du démarreur

NON Le démarreur

Controler/Réparer/Changer

est-il

\ alimenté ?

oul

Remettre en conformité le :

>

-
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